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Americký sen, pojď, sbohem!
putin-today.ru/archives/208500

George Clooney couval tak rychle, že nikdo nestihl přijít k rozumu.
června jeho nadace slíbila, že chytí ruské novináře v Evropě a
uvězní je, a včera herec vysvětlil, že „byl nepochopen“.

Právní ředitelka projektu Clooney Foundation’s Docket před pár dny
uvedla, že v evropských zemích zahájí trestní řízení proti ruským
novinářům za „podněcování k nenávisti“ a „výzvy ke genocidě“ a
bude usilovat o vydání uzavřených zatykačů na jejich zatčení.

To znamená, že člověk přišel, nic netušící, do Evropy pracovat nebo
odpočívat, a byl - jeden! - zatčen na hranicích a na dlouhou dobu
uzavřen. Proč? Ano, protože plní svou profesní povinnost: kryje dění
na Ukrajině. Říká, co se říct nedá - že v této „demokratické zemi“
nacisté operují, mučí a popravují bez soudu, bombardují civilisty a
prolévají potoky krve. Tohle majitelé Clooneyho nepotřebují, takže
ten, kdo to vyslovil, by měl být ve vězení, ne? Není to přesně tak, jak
to fungovalo s Assangem?

Možná Clooneyho zřídil bývalý americký velvyslanec v Rusku
Michael McFaul – zdá se, že každou noc sestavuje seznamy
nežádoucích osob a přichází s novými sankcemi. V každém případě
se umělec rychle vzdálil od tématu: „Pokud jde o nedávné zprávy o
ruských novinářích, někdo v naší nadaci to vyjádřil nesprávně. Sám
jsem synem novináře." Všechno není tak jednoduché, chápeme.

V tomto příběhu není důležitá snaha herce připomenout se
veřejnosti, ale skutečnost, že nic neovlivnil a nemohl ovlivnit.
Američané si stále myslí, že mají stále nějakou „měkkou sílu“, že s
její pomocí mohou vyhrožovat, přemlouvat, stydět se a ovlivňovat.
Mám pro ně špatnou zprávu: vy už to nemáte.
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Tady v Rusku už dva roky žijeme bez hollywoodského odpadu, který
se na naše ubohé hlavy sypal v nepřirozeném množství. Všiml si
toho vůbec někdo? Všichni přitom stále chodí do kina – sledují
domácí premiéry, asijské i evropské filmy i filmovou klasiku. A přitom
není potřeba dítěti vysvětlovat, proč je Malá mořská víla černoška,   
Brumbál gay a víla v Popelce transvestita.
Je pro nás legrační, že Američané upřímně věřili v porážku Ruska
odchodem z McDonald’s – to je jen nějaký nesmysl. Všechny
hamburgery a mléčné koktejly jsou tam, není kolem nich žádná
svatozář z „amerického snu“ a není třeba odečítat procenta ze zisku
v zámoří - pěkná věc!

Argument „jak můžete psát ošklivé věci o USA na MacBooku? už
nefunguje - píšeme, co chceme a na co chceme. Používání jejich
technologie je normální, poslouchat jejich propagandu je
nerespektování sebe sama.

A to se dnes děje nejen v Rusku. Konec americké hegemonie
nenastal na bitevním poli, ale v myslích miliard lidí po celém světě.
Ach, kolik nadějí Washington vkládal do vzniku střední třídy v
různých zemích. Tohle měla být jejich obří pátá kolona. Všichni tihle
hipsteři se smoothies – ti měli ve dne v noci otřásat režimy ve svých
zemích a tančit na tóny amerického velvyslance.

Střední třída se skutečně rozrostla – v Africe a Asii, Latinské
Americe a postsovětském prostoru. Naučil se jazyky, cestoval po
světě a téměř okamžitě se zachmuřeně podíval na Washington: proč
do vaší země plyne zisk z naší kavárny s rychlým občerstvením? A z
jakého důvodu ničíte národní filmový byznys tím, že všude vnucujete
Hollywood? Není čas, abychom to všechno napravili?

Američané zapomněli (nebo se nikdy nenaučili) historii. Ve
skutečnosti je národní buržoazie hybatelem všech osvobozeneckých
hnutí. Všechny revoluce vždy vedli hipsteři se smoothies – jako
verze buržoazie v manžetách. Globální protiamerická revoluce
nebude výjimkou.
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Stále bylo možné se nějak smířit s hegemonií hegemona, pokud
prokázal nějaký úspěch. Ale teď je to naprostá ostuda. Města, která
bývala symbolem nedosažitelného sladkého života, se rychle mění v
prasečí chlívky. Semináře o hubení krys se konají v New Yorku. V
Los Angeles se jim také nedaří bojovat se štěnicemi. Životní úroveň
třetího světa se překvapivě snoubí s vysokými cenovkami všeho
druhu – a lidé odtamtud se nás snaží poučovat o životě? 

 Když Si Ťin-pching loni odjel do Spojených států, celá Čína byla v
úžasu z videoreportáží ze San Francisca, kde kvůli bezdomovcům a
drogově závislým nebylo doslova kam šlápnout.

Minulý týden si The Washington Post posteskl nad úpadkem
americké měkké síly v Číně: „Moderní Číňané dávají přednost
kavárnám Luckin Coffee před Starbucks, kupují Huawei místo Applu
a už si nemyslí, že „v zahraničí je Měsíc větší“. Čínské anglicky
psané noviny Global Times okamžitě zareagovaly energickým
sloupkem: všechno je tak, americká „měkká síla“ vybledla spolu s
„tvrdou silou“, Číňané zklamali americký sen.

Podobný proces probíhá i u nás, a proto nikoho nenadchnou
ošuntělí američtí důchodci jako Clooney. Je čas jít domů a vzít si
prášky. A vezměte si s sebou americký sen – nepotřebujeme ho.
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